XNMumyeckme cBonCcTBa KUNCIOT



1. Kucnota + metann (Ao H,) =
COJlb + Bogopona

MeTtannbi, cToslwme B psiay akTUBHOCTU A0
BOOPOAda BbITECHSAKT €ro U3 KUCror!

C Kucnotamm

Li K Ba Ca Na Mg Al Mn Zn Fe Ni Pb H Cu E8"RE°Au
>

PeakunoHHas cNOCOOHOCTbL MeTansos

YMEHBIIAaEeTCA
Mg + 2HCl = MgCl, + H_1

Na+H,50,=Na_sO, + H,1



2. Kucnota + okcng metanna =
COnb + BoAa

Zn0O + HZSO4 = ZnSC)4 + HZO
AI203 + 6HCl = 2AICI3 + 3H20



3. Kucnora + ocHoBaHue = CoJib +
BOOA

Mg(OH)_| +2 HNO, = Mg(NO,). + 2H.0

1l Ecnun B peakyMio C KUCIOTOW BCTYMNaeT
LLleNnoYb (pacTBOpUMOE OCHOBaHKe) , TO
Takme peakunn HasblBaloT peakLnamu
HEUTPAaNM3aLIunu.

HCI + NaOH = NaCl + H.0
2H,PO, +3Ca(OH), = Ca,(PO,), + 6H.0




PelinTte Leno4vky npespalleHnm

P T)PZOST) H3PO4T> K3PO4



[lomaluHee 3agaHue

 [laparpad 35;

* CTP. 152 Ne 3;

* PELUNTb LIENOYKY npeBpaLleHni:
Ca — Ca0 — Ca(OH), — CaCl,



